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אוניברסיטת תל אביב

הפקולטה למדעי החברה

ביה''ס לכלכלה

תיאוריה מקרו כלכלית של משק פתוח
תרגיל מסי 2
שאלה 1

הנח שהצרכנים במשק מתחלקים לעובדים, שאינם חוסכים, ויזמים, שאינם צורכים. ההלוואות מחו''ל אשר ניתנות ליזמים המקומיים מוגבלות ע''י רמת ההון העצמי של היזמים. השתמש במודל של Krugman וענה על השאלות, כדלקמן.

א)  כיצד תקבע הרמה של שער החליפין הריאלי כאשר המלווים מחו''ל מחליטים על רמת הלוואה שתינתן למשקיעים המקומיים על פי הציפיות בהקשר לשער החליפין הריאלי שישרור בפועל.

ב)  כיצד ישתנו שוויי המשקל אם לחברות המקומיות אין מלכתחילה כל חוב הנקוב במונחי מוצר היבוא. חובן ההתחלתי נקוב ביחידות של המוצר המקומי בלבד.

ג)   מה יקרה לשוויי המשקל אם הממשלה מקבעת את שער החליפין הריאלי.

 התייחס/י לסעיף א).
